

Sólo una Radiodifusora Funciona en Nicaragua

Nicaragua, que tenía 60 estaciones de radio independientes antes de que los sandinistas ocuparan el poder, actualmente sólo tiene una.

Esta es la perteneciente a la Iglesia Católica Romana.

El Sindicato Independiente de Trabajadores de la Radio, al igual que otros sindicatos libres antes existentes, ahora sólo existen nominalmente.

Rosario Vega, una de las miles de nicaragüenses en el exilio, ahora en Costa Rica, dice que los sandinistas actuaron rápidamente y de modo implacable contra los sindicatos laborales y las estaciones independientes de radio.

Las estaciones de radio, dice, fueron silenciadas

mediante amenazas o por acciones de las turbas sandinistas.

Respecto a la vida en Nicaragua, dice la Vega que ahora es difícil.

Al rehusar una persona unirse a un Comité de Defensa Sandinista —CDS—, se le niega la tarjeta de ración de alimentos que sólo dichos comités pueden dar.

La tarjeta, dice la exiliada nicaragüense, le permite al portador obtener arroz, habichuelas, azúcar, aceite para cocinar y algo de carne, cuando la hay disponible y deberá hacer "cola" desde temprano.

ATROCIDADES GUERRILLERAS EN EL SALVADOR
Desde Washington se

menciona que un nuevo informe da a conocer que la mayor parte de las violaciones de los Derechos Humanos en El Salvador, han sido cometidas por los guerrilleros comunistas que operan en el país.

La prueba de tales viola-

ciones puede encontrarse en los informes diarios contenidos en el servicio informativo de transmisiones radiales extranjeras.

También en las de la Se-
—Favor pase a la página 15.

Consignan 4 Miembros de ERP Ante Juez Militar

A la orden del Juez Militar de Instrucción fueron consignados cuatro reos acusados de pertenecer al E.R.P. y de colaborar llevándoles viveres, ropa y medicinas.

Son ellos, Marco Antonio Coto Vega, Gustavo Adolfo Zelada Rauda, Dina Isabel Rodríguez Zavaleta y Roxana Guadalupe Funes Montalvo, según informa la Policía Nacional.

En el curso de las inves-

tigaciones, el mencionado cuerpo de seguridad capturó a Alberto Rivera Contreras, Eduardo Armando Parada Hernández, Carmen Zavaleta Herrera y Ana Silvia Méndez Zavaleta, a quienes no se les comprobó ninguna responsabilidad por lo que fueron puestos en libertad mediante un acta respectiva.

Siempre dentro de las investigaciones, dice la Policía Nacional, y mediante las evidencias comprobatorias fue desmantelada la imprenta El Progreso situada en calle "Francisco Menéndez", en donde encontraron en proceso de impresión gran cantidad de propaganda de la "Ra-
—Favor pase a la página 37.

Muere Tipógrafo en Honduras

El tipógrafo linotipista salvadoreño, René Adalberto Urquía Cárcamo, de 66 años, falleció el 8 de agosto en Tegucigalpa, Honduras, donde residía desde hace 30 años.

El patriota laboró por muchos años en la Tipografía Nacional, y fue sepultado en el Cementerio General de la capital hondureña por parte de los miembros del Sindicato al cual pertenecía.

Urquía era muy apreciado por sus compañeros. Era originario de Tenancingo y nació el 18 de agosto de 1917; sus padres fueron don Rubén Antonio Urquía y doña María Agustina Cárcamo.

Es urgente, dijeron voceros de la Embajada de nuestro país en Honduras, que los familiares Tula de Urquía, María Ernestina Urquía y Arnoldo Urquía, se comuniquen de inmediato con dicha representación diplomática y consular de El Salvador en Honduras o que llamen al teléfono 32-5045.



CAPTURADO EN VELORIO. — David Edgaro Ayala Monge, de 21 años, fue capturado en el velorio de su propia víctima, Roberto Colucho Castellanos, de 16, a quien mató de un tiro en el estómago.



TREN DESCARRILADO POR SUBVERSIVOS. — A la altura del kilómetro 163, de la vía férrea, fue descarrilado, por numeroso grupo de subversivos un tren de FENADESAL, cuando se dirigía a San Miguel. Los vagones y la máquina fueron reparados de inmediato, para así restablecer el servicio ferroviario. (UNIFAX II de UPI).

En Santa Ana Capturan Extremistas con un Taxi Robado

EL CONGO, Santa Ana.— A solamente tres horas de cometido un asalto y robo al taxista Pablo Lisandro Cañénguez Gaitán, en Sonsonate, agentes de la Guardia de El Congo, lograron la captura de los dos responsa-

bles. primero se le decomisó un revólver 38 especial y una granada de mano.

La captura la realizaron los guardias cuando ambos pasaban por "Las Brisas del Lago".

El asalto ocurrió cuando el taxista Cañénguez transitaba por una de las calles de Sonsonate, el miércoles 10 a la una de la tarde y la detención de Deras y Godoy se logró a las cuatro de la tarde, tres horas después.

Al taxista le habían robado.
—Favor pase a la página 30.

Capturan Homicida en Velorio de su Víctima

En el velorio del cadáver de Roberto Colucho Castellanos, de 16 años, fue capturado el hechor de esa muerte, que resultó ser David Edgaro Ayala Monge, de 21 años, a quien le decomisaron el arma homicida.

Los hechos ocurrieron la semana pasada, cuando Colucho Castellanos fue ultimado de un tiro en el estómago, en casa de Ivette Guadalupe Alvarenga, situada en 20 Avenida Norte

y Primera Calle Oriente, contiguo a una planta de CAESS, según diligencias en el Juzgado 3º. de Paz de San Salvador.

En casa de Ivette celebraban un cumpleaños, al cual habían sido invitados el hechor y la víctima.

David Edgaro confesó ser el autor del hecho.

El muerto era hijo de Noemí Colucho y Roberto Castellanos, quienes ya pidieron la ayuda de la Fiscalía.



MIEMBRO DEL ERP. — La Policía Nacional consignó a la orden del Juez Militar de Instrucción a Marco Antonio Coto Vega y Gustavo Adolfo Zelada Rauda (arriba), Dina Isabel Rodríguez Zavaleta y Roxana Guadalupe Funes Montalvo por pertenecer al ERP y colaborar llevándoles viveres, ropa y medicinas. Otras personas que también fueron capturadas durante las investigaciones ya fueron puestas en libertad.

Resumen Nacional

MUERE PATRULLERO

ZACATECOLUCA. — En la morgue del hospital Regional Santa Teresa, fue reconocido el cadáver del patrullero José Humberto López Peña, quien había ingresado con dos lesiones de arma blanca. Residía en el barrio Concepción, de San Pedro Nonualco. Según los informes, López Peña fue herido cerca de la alcaldía por desconocidos.

El cadáver fue reconocido por el Juez de Paz, y entregado a sus familiares. Se desconocen los motivos del hecho.

CON EXITO SE CELEBRAN FIESTAS PATRONALES

CHALCHUAPA. — Con mucho éxito se están celebrando las Fiestas Patronales en honor a Santiago Apóstol y San Roque, informa a EL DIARIO DE HOY el doctor Carlos Rivera Ortiz, alcalde.

Este día corresponde al barrio de Apaneca. El programa se inicia con alborada y quema de pólvora. También habrá juegos recreativos y pñatas para los niños. La Reina del barrio saldrá en carroza y recorrerá las principales calles y avenidas de la ciudad. Por la noche en el Club de Leones, balle de gala en honor a la reina, amenizado por un prestigiado conjunto musical.



SECUESTRADO. — El profesor Daniel Ezekiel Rodríguez, de 45 años, fue secuestrado ayer por varios desconocidos que se conducían en un panel color verde, placas 15-2472. El profesor Rodríguez es miembro del Tribunal de la Carrera Docente, del Ministerio de Educación.

Lic. Vásquez:

Necesario Subvencionar a la Economía Urbana

Es necesario subvencionar la economía urbana-industrial y en nuestro caso sólo puede hacerlo la economía rural (agricultura) para salir adelante con nuestro país, destaca el licenciado Alexander Vásquez, designado anoche el "Economista del Año".

Menciona que en diferentes oportunidades y escritos ha hecho hincapié y continuará haciéndolo, en que nuestra meta es hacer la agricultura. De allí venimos y nunca hubiéramos

intentado salir de ella, excepto que la hubiésemos dominado como lo hicieron nuestros antepasados. La agricultura da de comer y da trabajo a todos y sus sobrantes son aprovechados y ponen a prueba la ingeniosidad del hombre. Además, arraigan al individuo a la tierra, sitio en donde viven la alegría, la honradez, la amistad y tantas virtudes nobles y bellas que no se dan en la ciudad, la que cada vez se agiganta con sus problemas de

marginalidad, desempleo y pobreza.

Se ha hecho evidente, dice, que el modelo de crecimiento económico implementado en los últimos veinte años no ha sido de generar mayores empleos y dar de comer a tanta gente. Privilegiar proyectos de alta tecnología con gran intensidad de capital ha llevado a una brutal disminución de la oportunidad de trabajo en las zonas

—Favor pase a la página 30.